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Suffixbäume

Aufgabe 1 (5 Punkte): Bestimmen Sie für die Strings abrakadabra, abaababab und
rhabarber den jeweiligen Suffixbaum.

Aufgabe 2 (5 Punkte): Geben Sie einen String der Länge n an, der die Anzahl innerer Knoten
eines Suffixbaumes minimiert, und einen String, der sie maximiert. Geben Sie die Anzahl
innerer Knoten im jeweiligen Suffixbaum an.

Aufgabe 3 (5 Punkte): Geben Sie einen Algorithmus an, der für einen vorhandenen Suffix-
baum für einen String S bei Eingabe eines Patterns P die Position jedes Vorkommens
von P in S ausgibt und eine Laufzeit von O(m + k) benötigt, wobei m = |P | und k die
Anzahl der Vorkommen von P in S ist. Begründen Sie Korrektheit und Laufzeit Ihres
Algorithmus.

Aufgabe 4 (5 Punkte): Geben Sie einen Algorithmus an, der unter Verwendung eines Suffix-
baumes für einen gegebenen String S der Länge n in einer Laufzeit von O(n) den längsten
Teilstring P findet, der mindestens zweimal in S vorkommt. Begründen Sie Korrektheit
und Laufzeit des Algorithmus.
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